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CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 

ESTADO DF SÃO PAULO 

ATA DA 48 (QUADRAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO SOLENE 
REALIZADA NO DIA 1° DE AGOSTO DE 2016, PARA A ENTREGA 
DOS TÍTULOS DE CIDADÃOS SOROCABANOS AOS ILUSTRÍSSIMOS 
SENHORES MÁRIO DE LAVIGNE FILHO, JOSÉ CARLOS CARNEIRO 
E FRANCISCO YUTAKA KURIMORI, BEM COMO PARA A ENTREGA 
DA COMENDA REFERENCIAL DE ÉTICA E CIDADANIA AO 
EXCELENTÍSSIMO SR. VALDIR PAEZANI. 

Às 20h15 a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene; convidando o 

Excelentíssimo 1° Vice-Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba 

Nobre Edil Gervino Cláudio Gonçalves, para assumir a direção da Mesa 

principal. Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida o Edil Francisco 
Moko Yabiku a recepcionar as seguintes autoridades que compuseram a 	• 

Mesa: Sr. Clebson Aparecido Ribeiro, Secretário Municipal do Meio 

Ambiente, representando o Prefeito Municipal de Sorocaba Sr. Antonio 

Carlos Pannunzio; Dom Matthias Tolentino Braga, Abade do Mosteiro de 

São Bento em São Paulo; Sr. Luiz Francisco da Silva, Vice-Presidente da 

Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Sorocaba, Ex-Vereador desta 

Casa e Ex-Deputado Estadual; Sr. Valdir Bergamini, Presidente da 

Federação das Associações de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do 

Estado de São Paulo e Vice-Presidente do Conselho de Arquitetura e 

Urbanismo de SP; Tenente Ana Costa, representando o Coronel Antonio 

Valdir Gonçalves Filho, Comandante do CPI 7; Sra. Marcela Borgo, ia  

Tenente do Centro Tecnológico da Marinha de São Paulo, representando 

o Contra-Almirante do Centro Tecnológico da Marinha de São Paulo Sr. 

André Luiz Ferreira Marques; Sr. Luiz Roberto Sega, Superintendente de 

Fiscalização do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado 

de São Paulo - CREA-SP e Sr. Roberto Franciuli, representando o Diretor 

da FACENS Sr. Paulo Roberto Freitas de Carvalho. A Mestre de 

Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé recepcionem os 

homenageados desta noite, o Ilustríssimo Sr. VALDIR PAEZANI, 

acompanhado da Sra. Maria Cristina Rodrigues; o Ilustríssimo Sr. MÁRIO 
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KURIMORI e, logo faz a entrega dos Títulos aos homenageados. 

Finalizando esta solenidade, respectivamente fazem uso da tribuna para 

seus discursos de agradecimento os Ilustríssimos Sr. MÁRIO DE LAVIGNE 

FILHO, Sr. JOSÉ CARLOS CARNEIRO, e Sr. FRANCISCO YUTAKA KURIMORI. Às 

22h25, o Excelentíssimo 1° Vice-Presidente da Câmara Municipal de 

Sorocaba Nobre Edil Gervino Cláudio Gonçalves, encerra a Sessão 

agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o público em 

geral. 

GERVINO CLÁUDIO GONÇA 

FRANCISCO MOKO YABIKU: 

Pedro A. 
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